

动力智能双重升级

新海马双T力作合肥上市



5月31日,海马汽车的两款高品质力作——第四代福美来和新海马S7在合肥隆重上市,当地主要媒体、经销商以及VIP客户参加了此次上市发布会。发布会通过精彩的互动与体验环节,让现场媒体和客户对两款新车有了更深的了解。两款车的智能化、超强动力性能和高品质得到了媒体和消费者的一致认可。

一场充满活力的花式单车表演拉开了发布会的序幕,配合创意视频,给现场来宾带来震撼、酷炫的视觉感受。发布会以互动的形式将两款新车的T动力、车联网优势传递给在场的媒体和客户。会上,海马汽车领导表示:“海马的技术发展方向聚焦低碳环保和云端科技,通过发动机的小型化、涡轮增压化和缸内直喷化,实现更强的动力和更经济的油耗,同时,快速推进新能源汽车的量产化。车辆智能化得到进一步

的提升,包括车联网、远程控制、自动泊车、AEB预测性紧急制动等技术逐渐普及。涡轮增压发动机和车联网系统引领海马汽车海口基地正式进入了‘双T时代’。”

在试驾体验环节,通过场地试驾、操控体验和车联网互动体验,媒体与客户对两款产品的新技术、功能特点和产品优势有了切身详尽的了解。

第四代福美来和新海马S7是海马汽车进入自主发展2.0+时代的力作,智能、动力、品质全面提升。两款新车搭载了海马最新研发的涡轮增压发动机和HM-Link极智车载互联系统,并在品质上实现大幅提升。第四代福美来官方指导价为7.49万-11.89万元,新海马S7官方指导价为8.98万-14.48万元。

亲民的价格,精益求精的产品品质,成就了两款新车的超高性价比,也为消费者带去了安稳、舒适的幸福用车生活。

福田商务汽车强势布局大VAN市场 图雅诺正式登陆安徽市场

2015年5月30日,福田商务汽车图雅诺在安徽众兴汽车销售有限公司隆重上市。之前公布的图雅诺万元优惠大礼包也是吊足行业胃口,今天福田德系大VAN图雅诺终于揭开了神秘面纱。在商务汽车领域,尤为突出核心技术和品牌实力。福田汽车集团开商务汽车行业风气之先河,正式推出战略产品——旗下首款德系大VAN图雅诺,纯正德系血统、德国莱茵认证加持,本次上市发布会的隆重召开,标志着图雅诺正式登陆安徽市场。

近年,商务大VAN市场呈现良好发展态势,老品牌福特全顺、依维柯欲一统市场,后来者上汽大通、江淮星锐、东风御风不甘示弱,而本次正式上市的福田欧系大VAN图雅诺也重磅发力,作为商务汽车德系大VAN实力不容小觑……大VAN市场战火早已烈焰熊熊。

作为福田汽车进军大VAN细分市场的首款战略产品,图雅诺S以13.58万元起的售价再加上本次安徽众兴推出的万元优惠大礼包可谓诚意十足。同时,德国TUV莱茵认证,也给产品



品质上加上了双保险。

如何体现车辆的优异品质,怎样说都显得有些空口无凭。图雅诺选择通过严苛的国际化评价认证来说明一切。

从目前曝光的图片看,图雅诺典型的德式造型颇为抢眼。从车头简洁的格栅,到极富张力和质感的大灯,再到俊朗的车身线条,图雅诺稳重大气,简约时尚。而这也正是德系车所传递出的设计哲学:“多则惑,少则明,取舍之间即是智慧”。

在全球化造车的大环境下,福田图雅诺也充分汲取各家之长,链合全球优质资源。

图雅诺配备市场上广受赞誉的康明斯ISF2.8柴油发动机,排量2.8L,额定功率为120kW/3600rpm,最大扭矩为360N·m/1400-3000rpm, NVH静音指标和动力性能指标等方面在业内都处于领先地位。

更为称道的是,图雅诺还为用户提供了更多驾驶乐趣。针对市场上商务车操控性差的诟病,福田商务汽车整合全球资源,引入了舍弗勒、格特拉克等为奔驰、宝马、奥迪提供技术支持的全球知名零部件公司,提供其原装自调节离合器、6MT变速箱等,彻底改变商务车的操控性能。

FOTON VANS
福田商务汽车

TOANO 图雅诺

来自德国的商务伙伴

TOANO 图雅诺 劲擎上市



“悦”级钜献 尽享万元钜惠大礼包
50万公里无大修, 10万公里免费保养

你在创造现在的时代,也在创造着时代的明天。
与TOANO图雅诺并驾齐驱,让曾经的愿望成为明天的愿景,
去迎接一个未来的蓝图,实现一个雄心壮志的宏图。



FOTON
福田汽车

公司名称: 安徽众兴汽车销售有限公司 地址: 安徽省合肥市包河区繁华大道18号 销售热线: 4008223988

